



编者按:暑假来了,是溺水、交通、网络等安全事故多发期。连日来,合肥多部门、多社区展开行动,利用多种宣传手段,在不同场合向广大群众和师生宣讲安全常识,有效增强全民安全意识。

关爱未成年人 共造清朗网络环境

星报讯(章瑞雯 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)为加强暑期未成年人网络保护,解决影响网络生态突出问题,织就关爱保护未成年人的“一张网”,7月10日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区人大代表工作站组织开展了关爱未成年人的网络环境整治活动。

关爱未成年人,助力快乐成长,是全社会的共同愿望,而思想教育是青少年健康成长的“必修课”。当前,未成年人沉迷网络游戏、网络不良信息、网络不良社交等问题较为突出,严重影响未成年人身心健康成长,净化未成年人网络环境,加强未成年人网络安全教育成为了在假期急需解决的问题。

二里街社区人大代表工作站联合雨花书轩悦书房开展各类净网宣传活动,邀请蜀山区人大代表胡方为辖区青少年及其家长普及网络不良信息的危害,切实从根源上遏制不良信息,防微杜渐。从深从细全面整治,持续净化网络生态,推动未成年人关爱工作不断完善和发展。

人大代表的无私奉献和良好示范,不仅增进了未成年人的物质福祉和精神幸福,也促进了未成年人的全面发展和健康成长。胡方以实际行动践行了“关爱未成年人,共建美好未来”的理念,为构建和谐社会做出了积极贡献。



为进一步提升公安队伍快速处置水上突发事件和抢险救灾的应急反应能力,随时应对汛情灾害和涉水警情的挑战。7月13日下午,肥东县公安局联合东城办、肥东县阳光应急救援队,在和陆湖开展水域救援专项训练,公安民警、辅警、义警、志愿者以及救援队队员共计100余人参训。

东公宣 记者 赵汗青

守护生命之源 共筑生态屏障

星报讯(杨莉文 葛宜年 记者 沈娟娟)随着气温升高,水生植物开始大量繁殖,7月14日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区迅速组织工作人员、环保志愿者前往董铺水库开展保护合肥人的“大水缸”水上工作专项行动,采用人工打捞的方式及时清理水草,保障水质达标和水面环境良好。

工作人员和环保志愿者顶着炎炎烈日,身穿救生衣,架着4条小船,对水库周边的水草进行集中打捞。他们利用竹竿、钉耙、网兜、镰刀等工具将河道里的水草、垃圾杂草、浮萍等漂浮物打捞起来,确保不留死角,使得水体更加清澈。短短一天时间,共打捞水上杂草60斤左右,漂浮物两袋。

“董铺水库是合肥市重要的饮用水水源地,对周边水草、漂浮物进行打捞,有利于进一步提升水源水质,保障饮水安全。”卫楼社区党委委员、工作站副站长李福建说,“社区自全面推进‘河长制’工作以来,严格落实管理职责,加强河道巡查力度,以实际行动维护河道生态健康,为社区生态环境保驾护航。”

接下来,卫楼社区将进一步抓好河长制重点工作,继续加大巡查力度,保证辖区河道干净整洁。同时开展多种形式的环保知识培训、宣传,增强居民环保意识,建立生态环境长效保护机制,打造河畅、水清、岸绿、景美、人和的生态宜居环境,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。

快乐过暑假 安全不放假

星报讯(郑连虎 记者 马冰璐)暑假期间,溺水事故进入易发期,为了提高孩子们的安全意识和自我保护能力,扎实做好辖区少年儿童防溺水工作,让孩子们度过一个安全快乐的暑假,7月15日,合肥市南岗镇梁墩村妇联、关工委、新时代文明实践站、人大代表工作站在梁墩村党群服务中心联合举办了一场暑期防溺水安全教育活动。

在活动现场,志愿者通过PPT讲解和互动问答的方式,引导孩子们积极参与,让他们深入了解防溺水知识。讲解内容包括:如何识别危险水域、如何正确使用救生设备、如何寻求帮助以及在紧急情况下如何自救等。同时,为了让孩子们有更直观的感受,活动还设置

了一些模拟场景,让孩子们进行实际操作和演练,以提高他们的实际操作能力和应对突发状况的应变能力。

参加活动的小伙伴们纷纷表示,此次活动让他们深刻认识到了防溺水的重要性,并学到了许多实用的安全技能,知道了不去不安全和不熟悉的水域游泳、不到无安全设施、无救援人员的地方游泳,还知道要劝阻小伙伴去这种地方玩耍。

梁墩村妇联主席、镇人大代表苏少兰表示:儿童是祖国的未来,为儿童健康成长保驾护航是我们义不容辞的责任,接下来我们还会继续扎实开展防溺水宣传工作,进一步提高大家对防溺水工作的认识,为孩子们筑牢防溺水的安全屏障。

一句话新闻

为做好困境儿童的关爱保护工作,满足困境儿童多样化个性化需求,合肥经开区临湖社区巢桥居民区团支部携手调色盘美学开展“关爱儿童,播洒爱心”公益活动。
范杰 记者 沈娟娟

为大力推进生活垃圾分类“新风尚”,日前,合肥市瑶海区胜利路街道通过建立多方参与的生活垃圾分类工作协同机制,充分利用线上线下宣传平台载体,引导辖区居民重视生活垃圾减量,养成正确分类、自觉投放的习惯,深入扎实有效地推进生活垃圾分类工作。
姜曼 记者 王珊珊

梅山路社区开展“童心向党”系列活动

星报讯(夏玉婷 孙雨静 记者 马冰璐)为激发辖区儿童热爱生活、热爱学习、热爱祖国的真挚感情,让祖国的花朵健康快乐成长,7月14日,合肥市蜀山区梅山路社区党委联合党群连心桥结对共建单位蜀山区总工会在社区多功能厅共同开展“童心向党”主题系列活动。

活动开场,蜀山区总工会党组成员、副主席张函,梅山路社区党委书记戴春漪为孩子们送上书包文具等学习用品,并寄予暖心话语和深情嘱咐,祝愿孩子们快乐学习、健康生活、茁壮成长,并在现场合影留念。

随后,志愿者老师为孩子们绘声绘色地讲述动画幻灯片中的革命故事——《丰碑》,孩子们端坐着聚精会神地听着。为进一步让孩子们身临其境地感受艰苦卓绝、可歌可泣的红色岁月,熏陶他们不畏艰难、坚守信念的优秀品质,在志愿者老师的带领下,儿童们穿上演出服,按照角色分配,现场编排红色微情景剧《丰碑》,并出色地演绎了红色绘本中的革命故事,带领大家重温艰苦卓绝的革命岁月。

彩绘画卷环节,孩子们纷纷主动拿起彩笔,趴在画卷前肆意创作,将心中对祖国和未来的美好希冀通过缤纷的色彩倾注在画布上,绘就起一幅满溢阳光和温度的红色画卷。

此次活动培养了儿童热爱生活、勤奋学习、自立自强的优秀品质,也进一步激发孩子们的爱国情怀和民族自豪感,让红色的种子在孩子们的心中生根发芽。

缅怀革命先烈 传承红色基因

星报讯(宁如 记者 沈娟娟)为弘扬伟大抗战精神,厚植爱国精神,助力辖区青少年儿童更好地了解红色历史,传承红色基因,近日,合肥市包河区骆岗社区关工委、妇联、共青团、工会、民政等部门联合合肥师范附属西安路学校、合肥师范外国语学院在“心安骆岗”行知学堂开展“缅怀革命先烈 传承红色基因”英雄故事会。

活动中,“心安骆岗”行知学堂“小先生”李悦通过董存瑞、邱少云、杨根思等革命先辈的“红色故事”和红色影片,生动展现革命先烈光荣事迹和热爱祖国、不怕牺牲的大无畏精神,引导小学员们缅怀革命先烈的丰功伟绩,更让小学员们感知今天的幸福来之不易,爱国的种子在小小的心灵上萌发。

此次活动以故事会的形式,激发未成年人兴趣,提高活动效果,引导未成年人深刻了解到中国共产党及人民军队在革命期间艰苦卓绝的奋斗历史,以及革命先烈不怕牺牲的大无畏精神,铭记党的历史,继承先烈遗志,努力学习,为实现中国梦不断奋斗。